АДМИНИСТРАЦИЯ КАЛИНОВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

КАРАСУКСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л   

(публичных слушаний)

18.04.2014 г.                                                                                    с.Калиновка

Всего присутствовало – 26 человека 

Представители общественности – 20 человек

Председательствующий слушаний -  Леонова Наталья Николаевна

Секретарь слушаний – Штода Наталья Ивановна
П О В Е С Т К А     Д Н Я:

       1. Рассмотрение проекта схемы теплоснабжения села Калиновка Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2013-2017 гг. и на период до 2028г.

       Во исполнения постановления администрации  Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 14.03.2014 г. № 15а  «О назначении публичных слушаний» в здании администрации Калиновского сельсовета Карасукского района прошли публичные слушания по  рассмотрению проекта схемы теплоснабжения села Калиновки Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2013-2017 гг. и на период до 2028г.

      В них приняли участие жители, работники предприятий и учреждений, расположенных на территории Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, депутаты Совета депутатов, специалисты администрации.

     Инициатором проведения этих публичных слушаний выступила  Глава администрации Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области  Леонова Н.Н.
СЛУШАЛИ: Леонову Н.Н. – Главу  Калиновского сельсовета по рассмотрению проекта  схемы теплоснабжения села Калиновки Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2013-2017гг.и на период до 2028г.
РЕШИЛИ:

       Рекомендовать администрации Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области принять Постановление об утверждении  проекта схемы теплоснабжения села Калиновка Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2013-2017гг. и на период до 2028г с учетом рекомендации публичных слушаний.

ПРОГОЛОСОВАЛИ:   единогласно.

Председатель:
 Глава администрации

Калиновского  сельсовета                                                               Н.Н.Леонова
Секретарь:   

специалист администрации

Калиновского сельсовета                                                                Н.И.Штода
ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ СЕЛА КАЛИНОВКА КАЛИНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КАРАСУКСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2013-2017 ГГ. И НА ПЕРИОД ДО 2028 Г.
18.04.2014 год                                                                                     с.Калиновка 
Время проведения публичных слушаний: 18.04.2014 года в 14.00 часов

     Место проведения публичных слушаний: Новосибирская область, Карасукский район, село Калиновка, улица Школьная, дом 44, здание администрации.

    Докладчик: Глава Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области  Леонова Н.Н.
    ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ проведены на основании Постановления администрации Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 14.03.2014 №15а  «О назначении публичных слушаний», в соответствии с Постановлением Правительства РФ  от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Федеральным  законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О принятии организации и проведения публичных слушаний», утверждённым  решением Совета депутатов Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 24.10.2005 г.

   Информирование общественности произведено посредством публикации Постановления администрации Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 14.03.2014 №15а  «О назначении публичных  слушаний» в газете «Вестник Калиновского сельсовета» от 14.03.2014.

   Вид документации по проекту схемы теплоснабжения:

1.1. Схема тепловых сетей села Калиновка.

1.2. Пояснительная записка к схеме тепловых сетей с. Калиновка.

   Докладчиком на обозрение участникам публичных слушаний представлен проект схемы теплоснабжения, дана характеристика системы теплоснабжения, описание источников теплоснабжения.

   В ходе проведения публичных слушаний, замечаний и предложений по проекту схемы теплоснабжения от участников публичных слушаний не поступало. 

Вывод: по результатам проведения публичных слушаний, возможно принятие решения об утверждении схемы теплоснабжения села Калиновка Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2013-2017 гг. и на период до 2028г.
Председатель:
Глава Калиновского  сельсовета 
Карасукского района

Новосибирской области                                                                 Н.Н.Леонова
Секретарь:   

специалист администрации

Калиновского сельсовета                                                                 Н.И.Штода
АДМИНИСТРАЦИЯ

КАЛИНОВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

КАРАСУКСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.04.2014г.                                                                                                       №  25
                               Об утверждении схемы теплоснабжения


Рассмотрев представленный проект схемы теплоснабжения  Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области, протокол публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения  Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 18.04.2014 года и заключение о результатах публичных слушаний по проекту схемы  теплоснабжения  Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 18.04.2014 года, в соответствии с Постановлением Правительства РФ  от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Федеральным  законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить схему теплоснабжения Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области.

2. Опубликовать настоящее постановление в «Вестнике Калиновского сельсовета».

3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Калиновского сельсовета                                                    Н.Н.Леонова

